
　第３回発達障害児シンポジウム　アンケート結果

参加者　２１６人 回収数　１４１枚（回収率６５．３％）

１．シンポジウム知ったきっかけ
人 率

１） ポスター、ちらし 55 39.0
２） 広報 24 17.0
３） ホームページ 10 7.1
４） その他 46 32.6
５） 無記入 6 4.3

２．参加者の所属
率

１） 発達障害児または心配な子がいる保護者 51
２） 上記以外保護者 7
３） 上記の選択を未選択 19
４） 支援者 25 17.7           
５） 市職員 23 16.3 　　　　　
６） その他 16 11.3 　　　　　

３．時間帯について

人 率
１） 適当 102 72.3
２） 午前中 33 23.4
５） 無記入 6 4.3

４．内容について
（１）基調講演について

人 率
１） 良かった 127 90.1
２） 普通 12 8.5
３） 期待していたものと違った 2 1.4
５） 無記入 0 0.0

（２）シンポジウムについて
人 率

１） 良かった 95 67.4
２） 普通 21 14.9
３） 期待していたものと違った 2 1.4
５） 無記入 23 16.3
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